

ДОКЛАД О РАБОТЕ ТОС СТАНИЦЫ ВЛАДИМИРСКОЙ ЛАБИНСКОГО РАЙОНА

ТОС –это первичная, наиболее простая, близкая и понятная для населения форма решения местных проблем, затрагивающих индивидуальные и коллективные интересы граждан. Местное самоуправление представляет собой неотъемлемую часть гражданского общества и является важнейшей формой народовластия. Оно наиболее приближено к населению и позволяет решать отдельные вопросы местного значения.

Территория поселения включает в себя 5 микрорайонов. На территории поселения проживает более 7000 тысяч человек. Ветеранов ВОВ 4 человека, участников трудового фронта более 90 человек, ветеранов боевых действий 5 человек, 35 многодетных семей, ветеранов труда 1300 человек, 1700 детей, общее количество пенсионеров 1800 человек.

Коллектив возглавляет председатель ТОС Ковалева Клавдия Петровна. ТОС принимает самое непосредственное участие в жизни станицы и является надежной опорой в работе местного самоуправления. Актив ТОС работает по установленному графику и плану, прием граждан осуществляется ежедневно с 9.00 до 12.00 кроме выходных.

За отчетный период были проведены 68 сходов граждан. На сходах регулярно присутствуют депутаты совета Владимирского сельского поселения, члены партии «Единая Россия». ТОС рассматривает жалобы комиссионно с выходом на место.





Органы ТОС представляют интересы граждан, проживающих на территории станицы:

- это благоустройство их мест проживания, санитарное состояние станицы;

- патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, улучшение качества жизненного уровня;

- участие в организации общественного порядка, пропаганда пожарной безопасности.

Работа ТОС основывается на принципах законности, защиты и прав населения, гласности и учета общественного мнения, в сочетании интересов граждан проживающих в микрорайонах станицы, а также в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления.

Активом ТОС проводится работа по организации и проведению сходов, на которых рассматриваются вопросы жизнедеятельности станицы – социальные, вопросы землепользования, проведение акций антинарко, антитеррор, «Протяни руку помощи» по устройству беженцев с Украины, профилактика возникновения инфекционных заболеваний среди животных, вопросы своевременной оплаты налогов, приведение в надлежащее состояние придомовых территорий, противопожарной безопасности, и многие другие вопросы жизненно важные для станицы.



По результатам работы 2013 года ТОС занял 3 место в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального самоуправления» за что был награжден денежной премией в размере 200 тысяч рублей. На выделенные средства была построена детская площадка по ул. Телефонной в центре станицы и при содействии администрации было обустроено её

ограждение. Всего на территории поселения построено 9 детских площадок, 5 построено только силами жителей и общественности. При содействии администрации общественностью отремонтировано 5 общественных колодцев, 4 пешеходных кладки.





Следует отметить что многие жители принимают участие в общественной жизни станицы.

Совместно с администрацией председатели квартальных комитетов ведут активную разъяснительную работу по заключению договоров на вывоз твердых бытовых отходов. На сегодняшний день при содействии ТОС заключено более 700 договоров.



Ежегодно проводятся конкурсы «На лучшее домовладении» и «На лучшую улицу станицы», что является хорошим стимулом в улучшении

санитарного состояния улиц и общего облика станицы. Каждую весну проводятся месячники по благоустройству, куда входит организация субботников: побелка деревьев, разработка клумб, высадка цветов и деревьев.



Но несмотря на хорошую, организованную работу в станице имеются и проблемы, это-несанкционированные свалки. Не смотря на усилия квартальных с большим трудом происходит заключении договоров на вывоз

твердых бытовых отходов. С 2014 года сбор и вывоз ТБО осуществляется предприятием МУП «Санитарная очистка» города Лабинска.



В 4 квартале 2014 года администрацией поселения приобретена специализированная техника: вакуумная машина и экскаватор-погрузчик и передана в хозяйственное ведение МУМ ПКХ Владимирского сельского поселения. В настоящее время разработаны и утверждены тарифы на

выполнение работ данной техникой, о чем регулярно доводится жителям поселения.

Проводится работа по оповещению жителей во время чрезвычайных ситуаций. При проведении предупредительных мер по ЧС мы используем громкоговорители-мегафоны, телефонную связь, интернет, бумажные носители, и живое общение с жителями. Наши председатели комитетов работают по несколько лет, это люди не равнодушные, заботливые, заслужившие доверие окружающих их жителей, выражающие их интересы, пожелания и проблемы.



